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ЗВІТ 

про педагогічну практику  

студентів ІІІ курсу  

спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 

Студенти ІІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта» проходили навчальну 

практику  на базах дошкільних навчальних  закладів  №1 «Калинонька», №4 

«Калинова сопілка», №10 «Катруся»,  №11 «Пізнайко», №15 «Гуцулочка», №16 

«Сонечко», №18 «Зернятко», №20 «Росинка», №23 «Дударик», №28 «Квітка 

Капрпат», №29 «Кобзарик»  м. Івано-Франківська з 30.05. 2016 р. до 10.06. 2016 р.      

Практика проведена відповідно до укладеної робочої  програми, 

затвердженої 31.08.2015 року, та наскрізної програми практики, затвердженої в 

2014 році. 

З метою активної підготовки до практики 26 травня 2016 року була 

проведена настановча нарада, на якій студенти детально ознайомилися з 

завданнями, змістом, планом практики, вимогами до оформлення документації. 

           Під час практики студенти закріпили знання, здобуті в процесі вивчення 

теоретичних курсів психології, педагогіки, фахових методик, а також формували 

вміння і навички організації режимних процесів, різних видів діяльності дітей, 

занять з урахуванням вікових і індивідуальних особливостей. Студенти- 

практиканти розвивали та вдосконалювали вміння спостерігати за педагогічним 

процесом у групах дітей раннього віку дошкільного закладу та аналізувати його. 

Вони вміло спілкувалися з дітьми, організовували та проводили окремі режимні 

процеси, спостереження, ігри, залікове заняття з сенсорного виховання чи 

мовленнєвого розвитку. 

       Впродовж практики студенти дотримувались графіка роботи дошкільного 

навчального закладу; вивчали спеціальну методичну, психологічну літературу 

щодо проведення практики  в групах раннього віку; брали участь в групових 



консультаціях; під керівництвом вихователя-наставника уклали індивідуальний 

план. 

 Студенти виявили добрі знання з дошкільної педагогіки, психології та 

методик навчання та виховання дітей дошкільного віку. Мають належну 

теоретичну підготовку, вміють використовувати набуті знання на практиці. 

Проявили себе дисциплінованими, грамотними педагогами. У стосунках з дітьми 

та батьками лагідні, чуйні, доброзичливі. Студенти-практиканти володіють 

педагогічним тактом, поважають гідність дитини. 

За результатами проходження практики кожний студент-практикант подав 

керівнику практики належним чином оформлену документацію і захистив 

отримані результати. 

Після закінчення цього виду  практики, 22 червня, відбулася  підсумкова 

конференція, на яку були  запрошені  завідувачі базових ДНЗ. У своєму виступі 

завідувач ДНЗ №15 «Гуцулочка» Головенко Світлана Іванівна зазначила, що 

аналізуючи результати практики, слід відзначити її двосторонню 

результативність. Студенти мали можливість навчитися майстерності роботи з 

дітьми у досвідчених вихователів-наставників. Педагоги закладу, спілкуючись зі 

студентами, також вчилися бути відкритішими, креативнішими! 

Для захисту студенти  підготували презентації, міні-фільми про їх 

перебування на практиці, здобутки та труднощі. Відгуки та пропозиції про 

практику студентів враховуються при подальшій її організації. 

Як показали результати практики, студенти мають необхідний рівень 

фахової підготовки для виконання завдань у роботі з дітьми раннього віку.  

 

Висновки 

           У своїх виступах  студенти-практиканти висловили задоволення та 

зацікавленість  роботою, яка проводилася в процесі проходження навчальної 

практики, подякували за укладені та рекомендовані  шаблони матеріалів.  

           Серед побажань щодо покращення організації та проведення навчальної 

практики були такі: 



- збільшити термін проходження практики; 

- період педагогічної практики не повинен співпадати з періодом літнього 

оздоровлення; 

- розробити графік проходження практики без відриву від теоретичного 

навчання; 

- укласти підручник «Методичні рекомендації до проведення навчальної 

практики студентами спеціальності 012 «Дошкільна освіта»; 

-  укласти посібник для студентів-практикантів, в якому будуть викладені 

найтиповіші помилки студентів у написанні конспектів та методичні 

рекомендації щодо їх вирішення. 

 

Директор коледжу       Ю.М. Москаленко 

Завідувач навчально-виробничої практики__________ _Л.М.Прокопів                        
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